

Сирена

22-летний срочник из Ростовской области погиб под Курском

Артем Добродумский, житель Каменска-Шахтинского, получил смертельное ранение при прохождении срочной службы в Курской области — всего через три дня ему исполнилось бы 23 года. О гибели срочника сообщил спортивный клуб карате «Георгий Победоносец», где Добродумский занимался много лет, внимание на публикацию обратили в 161.ру.

Во время наступления ВСУ на Курскую область десятки российских солдат срочной службы оказались в приграничной зоне. Часть из них могла быть убита. Матери срочников **требуют** отвести призывников из приграничных районов России, где идут бои с армией Украины. Петицию подписали уже более 8790 человек.

**Добродумский Артем
(? - 15.08.2024)**

Дата рождения: ?

Дата сообщения о гибели: 15.08.2024

Откуда: Неизвестно

Статус: *Подробные данные по данному погибшему получены и обрабатываются. Скоро мы обновим информацию.*

Сообщение о гибели:

https://vk.com/wall-91294712_1626

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/66742>